

価格改定に関するご案内

ジャパンフリトレー株式会社(カルビーグループ、本社: 茨城県古河市、代表取締役会長兼社長: 石辺 秀規)は、2025年6月より一部商品の価格改定を実施させていただきますので、お知らせいたします。

原材料価格の高騰に加え、物流費、人件費等の各種コストの上昇による厳しい環境が続いています。当社では 継続的なコスト上昇を吸収すべく対策を講じてまいりましたが、自助努力のみでは吸収が極めて困難と判断し、 価格改定を実施させていただくことにいたしました。

引き続きお客様に満足いただける商品が提供できるよう、更なる品質向上とコスト削減に向け努力してまいりますので、何卒ご理解賜りますようお願い申し上げます。

記

■ 改定対象商品群および内容

- 1. 価格改定対象商品
 - ・マイクポップコーン:7品
 - ・スヌーピーポップコーン:1品

合計:8品

2. 改定率

メーカー出荷価格の 7.1~17.1%

3. 実施時期

2025年6月2日(月)出荷開始分より

※改定内容の詳細については、別紙の一覧表をご覧ください。

以上

別紙



■ 改定一覧表

ブランド	商品名	内容量	出荷開始日	発売地区/販売期間
マイクポップコーン	マイクポップコーン バターしょうゆ味	50g	- 2025年6月2日	全国/通年
	マイクポップコーン バターしょうゆ味 小袋	16g		
	マイクポップコーン バターしょうゆ味 5パック	80g		
	マイクポップコーン バターしょうゆ味 ビッグパック	110g		
	マイクポップコーン キャラメル	50g		
	マイクポップコーンの豆	50g		
	マイクポップコーン プラスファイバー うすしお味	45g		
スヌーピーポップコーン	スヌーピー ポップコーン うすしお味	16g		